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MPOAOIO2

H mapobvoa drotpipn amotedel TV HETOTTUYIOKY SUTAMUOTIKY EPYOCIO TOL ZTPOTAKLOL
[TavteAn oto tunuo [oMmtikev Mnyavikdv T.E. tov AEI ITepond T.T., yio o [L.M.X.
pe titho Avtiosiopkny kou Evepyeiakn Avofaduion Kotackevomv kot Agipdpog

Avantuén.

YKOTOG TNG TAPOVGOS OUMAMUATIKNG epyaciag eivar n depedvnomn TG CTPETTIKNG
CLUTEPIPOPEG TETPUMPOPOV KTIPIOV KOl 1] 0ELOAOYNOT TG GTPEMTIKNG GUUTEPLPOPAC
OV KT1plov aAAACOVTOG TIG OLTOUES KOl TOV TPOGAVOATOAIGUO TMV VTOCTNAMUATOV
oV KTpiov. XN ovvEyeld, mopovcstaletor o emAeyuévog eopéag poll pe 6Aa ta
dedopéva  Tov  (LAIKA,0MMGUO,popTicelg) kot  Olvovtar OAec ol ToPadoYEg
TPOGOUOI®MGNG TOV KTipiov oto mpoypappo fespa C. Aevepyeitarl avdAivon tov eopéa
Kot e€dyovior to omoteEAEGHOTO LETAKIWVAGE®V Kol 1 oxéon Kévipov Elaoctikng
tpoprg pe to Kévipo Mdlog tov ktpiov. AxoiovBel m  avdAvon Tov
TPOTOTOINUEVOL POPEN Kol EAYOVTAL TO ATOTEAEGLATO LETAKIVI|CEDV KOL 1] GXEOT
K.E.Z. pe to K.M. Téhog, datvmmvovion ta cupumepdopata 6Tl He TNV KOTAAANAN
SWTaEn Kol OO TACIOAOGYNON TOV  VTOGTUAMUATOV EAEYXETOL 1) OTPEMTIK
gvocOncio Tov kTpiov Kot ALEAVETAL 1) OVTOYT TOL KTIPIOV EVOVTL TOV GEIGUKAOV

KOTOTTOVI|GEWV.

Téhog, Ba NBeda vo eVYAPIGTNG® TNV OIKOYEVELX OV, TTOL UE GTNPIEE amd TNV opyN|
DG TO TEPAG TOL UETOTTVYIOKOD TPOYPAUUOTOS omovddv. Emiong, Ba Mbela va
EVYOPLOTACH TO KaOMYNTY Kol emMPAETOVIA TNG SUTAMUATIKNG KOV gpyaciag, Ap.
Anpdxo Kovotavtivo yuo tnv supfoin kot kaodnynon Tov yio v 0OAOKANP®G TG

OUTAMUATIKNG EPYACTIOG LLOV.



Kepdararwo 1 Elcaymyn

H aoc@dieio Tov KTiplov Kot ToV KOTOUGKEVOV OTOTEAEL TN LEYIOTN TPOTEPUOTNTO, TNG
noMtelag yloo v mpootocio ™ {oNng TV moAMTOV Kot TG meplovoing tovg. Ot
KOVOOUOl €(0VV G OTOXO TN UEAETN KOl KOTOOKELT £PYOV IKOVAV Vo, ovTEEouV
OEICUIKEG OOVNOELS OPIGHEVNC €VIAcE®G. H amOAvTN avIIGEIGIKY TPOGTOGIO TWV
KOTOOKELMOV &lval avEQPIKTN Kol ovTd OQEIAETAL OTN GLYVOTNTO TOV GEIGHK®OV

JEYEPCEMV KO TN TOIKIAIL TOV EMITEIWV EVTOOTG TOVG.
Ot KOp101 6TOYOL TV KAVOVIGU®V, KATA TPOTEPOLOTNTA EfvVaL:

¢ H npoctacio avOpomivng {one (Vymhéc eVIAGEIS GEICUIKMY OPACE®MV)
o Jlepopiopdg TV OWKOVOUIK®OV OTOAEIDV (UETPLEG EVIAGES OCEICUIKADV
dpdoemv)

¢ H dwo@diion g eAdylotng oTa0UNG AEITOLPYIDOV TOL £PYOV
Ta Oepehddn xopakTnploTikd KaAng katackevaotikng didtatng (EKE4.2)

e Aopkr| arAdtnTO

e  Opotlopoppio Kot GLHHETPIN

e Avtoyn kot dvokopyio g dVo 0pllovTieg devhuvoelg
e Avtoyn Kot Svokopyio o€ EKKEVIPT KOTATOVNON

¢ Al@poypatiky Agttovpyio 6T 6TAOUES OPOP®V

e Enapkrg Oepeieimon
2VoTHHOTO

e Emnineda cvveyn (oe katoyn) mlaicia. Amovcio ecoydv
o TIpoc&oym N dtaKomTOUEVT KATOYN (TOTAPLOL) 1) EUUECES OTNPIEELS TV SOKMDV
e  Xpnomn opfoyovikdv toryoudtov, dtayuévov oe 000 kdbeteg opllovTieg

dtevBovoelg



1.2 Zoppetpio Ko KOVOVIKOTNTO 6€ KATOWT Kol KaO Dyog

1.2.1 Zrpentikn dpdon

H otpentict Spdon eivar : M = €4 Fj

<>
O 0 ) -
+ A
0 0O 0 o
L
L
Iyua 1

1.2.2 Zrpentikn Kotamdvnon

H otpentuci katamdvnon elvar ) dtopopd 61N LeETOTOMIoN AdY® GEIGUOV PETAED TV
ATEVAVTL TAELPAV TNG KATOWYTG.

1.2.3 Kévtpo oG TIKNG GTPOPNC

To kévtpo ehacTIKNG 6TPOENS efvar To onpeio 6To enimedo ToV S1OPPAYUATOC, TEPLE
TOV 0TO{0L GTPEPETOL TO dLdPpayLLa, OTav acknOel ent avtodv pio 0pLOVTIO GEIGHIKT
dvvaun.
e O KoBopIopOG TOV KEVTIPOL EAACTIKNG GTPOPNG YivETOL:
o X10 povaopooa ktipla to K.E.X. opiletar o¢ to kévipo oplovtiag dvokapyiog
TOV KOPLOV AVTIGEIGHUK®V LEADV.
e 210 TOAVDPOPO KTiplo Pmopel va yivel pévo mpoceyyloTikdg kabopiopog Tov
K.E.Z.. Auto glvan duvatod v 1kavomroloHvTal Ol TapaKAT® dV0 GVVOTKEC:
e Oluo to ovTioEloUIKE oTOVKElD OTTMOG TUPNVES, TOYYMUATO Kol TAoicLo €ivon

ocvveyn and Vv Bepedimon péxpt TV KopvEY| Tov KT1piov.
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e O1ekOVEG TOPAUOPPOCNG, TOV EMUEPOVS GTOXEIWV, VIO 0PLLOVTIEG POPTIGELS
dev olapépovy. Avtin 1 ovvOnkn Bewpeitar OTL IKovoTolEiTal 6T TEpinT®ON
OUIYOV TAOIGLOK®OV GUGTNUATOV 1) CUGTNUATOV HE ToyOUATH. ['eVikdg oev
KOVOTOlEITOL G O1OVLOL GLGTHLLOTAL.

e Y& TAOGLOKG GUOTNUOTO KOU GE GUOTNLOTO TOLYOUATOV OOV KuplopyovV
KOUTTIKEG TTOPAUOPPDGELS, 1 B€on tov K.E.Z. vroloyileTon pe m ypnon tov

POTAOV AOPOVELNG TMV SOTOUMDV TOV KATAKOPLO®V GTOLYEI®V.

1.2.4 Kévtpo padag kot axtiva adpdvelog

H adpavelakn cupmneptpopad tne palag umopel va meplypadel amno tnv .locodSUvapn Katavoun
™G Hadag os SakTUALO TIOU £XeL KEVTPO To Kévtpo palag kal aktiva tnv aktiva adpaveiog.

1.2.5 Toymuatikr Exkevrpdtnta

o  Tuymuotikn ekkevtpoOnTo Loldv 0pdPmV KAOETA 6TV 0ploVTIO GLVIGTOGCH
NG GEIGUIKTG OpACNC:

> €i==%0.05 Li(£ 0.1 Lj av &ovpue toronAnp®oelg pe un Kavoviky o€
KATOWYT KOTOVOUY|)

» Li: Sibotaon kétoyng kaOeto 6ty vOYM 0p1LOVTIO GEIGHIKT SPAsT| Kol
napdAAnAa oty €j

e  Mnopel va AneBet vdym pe:

» EM0oTIKn 6TATIKY 0VAAVOT) Y10 GTPETTIKES POTES (TTEPT KATAKOPV(PO AEovar)
ent tov palav (opoeov 1 emtkopuPiov) ioeg pe tig oprloviieg SOLVANELS TNG
elaoTikhc otatikhc avilvong eni €=+ 0.05 L (ue 1810 mpdonpo kabvyoc)

» To anotéleopa g avdAvong emaAAileTon 6T0 avVTIGTOLO TNG EAUCTIKNG
avdAvong yo TV oY oplOVTIO GEIGUIKY] GUVICTMGO OO EANGTIKY
(QOGLOTIKY 0VAAVOT).



1.2.6 Kpimpia KavovikdtnTtog o KOToyn

Ta amhd KplTnplo o KovovikoTnTo 6€ KAToW™ givar Ta €€1¢:

00 WMk

o

omov:

SUUUETPIKN KATOVOUT TPOG TOVS 000 optldvTiovg dEoveg.
AVOTOPOUOPPOTO STOPPAYLOTH GTO EMITEDO TOVG

ATLO oyfua Kdtoymg

AOYog draotdoewv oTic dVo opllovrieg devdiveelg < 4,0

Kd&Be ec0yn og mpog v moAvywviky meptpdirlovca < 5% emeAaveLng TG
Kdtoyng

2115 000 0p1LoVTIES O1ELOVVGELS, ava OPOPO:

eox (exkevtpotnta K.M. — K.E.X.) <0,3 r (axrtivag dvotpeyiog popéa)

I'x (axtiva dvotpeyiog popéa) > Is (axtiva adpaveiog palag o kbtoyn)

Eox €lvar M amodoToon petadd Tov KEVTpoL dvokapyiog Kot Tov kEvipov pndlag, Tov
peTpatot Katd tnv dtevbvvon x, kabetn oty eEetalopevn dievbuven g
avdAivong,

I'x etvan n TeTparyvikn pile Tov Adyov TG SVoTPEYING TPOG TNV UETAPOPIKN
dvokopyio otny d1evbvvon y («axtiva SueTpeYing»)

Is elvan 1 axtiva adpaveiog g palog g TAAKOS 0pOPOL GE KATOWYT (TETPUY®VIKN
pila Tov AOYOV TG TOMKNG POTNG adpaveing TS LALaG TG TAAKAS TOV 0pOPOV GE
KATOY™, OC TPOG TO KEVTPO PALAG TNG TAGKOG TOL 0pOPOL TTPOS TNV MAla TNG TAAKAG
TOV 0OPOPOV).

Apxik6g Poptag Popéag PETA TNV TTPOCONKN ToIXEIOU
% A
72 2 -
T ’ %
g ‘o ‘ M g go ‘ M. ?

Yympa 2 : AbEnon dvokapyiog e T TomofETon ToydUATOG

[Tnyn : http://www.lhlogismiki.gr



http://www.lhlogismiki.gr/

A,=6.37<8.38

A, =167.65
A, *5%=8.38

A.=3.66<8.38
= [ | J:j

ynuo 3 : Kavovikémta ktipiov o€ kdtoyn (EC8)

Inyn: http://www.buildinghow.com

1.2.7 Kpupra kovovikdTntog o€ Kabvhyog

Ta kprtipla Kavovikdtrag Kabdyog etvar ta eENg:

Empépovug popeic ouveyeic mg v Kopuen (toyydpato,mAoicio)
Empépovg ecoyég opopmv < 10% tov vmoxeipevov opd@ov
Toyov acvppetpeg e50yés (cuvorkd) < 30% tng Pdong kTipiov
Ecoyn oto k1o 15% tov ktipiov < 50% g Pdong Tov ktipiov
Kabbyoc xatavoun vrepavioyns opopmv TAUGLOK®Y QOPEMV

gk owneE
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Tynuo 4 : Kprmpo kavovikdtntag kabvyog ot ktipia pe vroywpnoeig(EC8)

Inys: http://www.buildinghow.com

Zymua S : Kavovikdomto ktipiov g 6yn (ECS)

Inys: http://www.buildinghow.com



1.3 Lrpentikd gvaicOnta ktipra

OL LOaVIKEG KATAOKEUEG XopakTnpilovtal amo tn CUMHETPLa Tou £XEL 0 GOPENG TOUG AAAA O
KOVOVOG TWV KOTAOKEVWV €XEL 0OUHETPOUC dopelc. Exel amodelyBel OTL Ta AcUUUETPA, OE
katoyn 1 kabuYog, ktipla SExovtal LeyaAlUTEPN KOTOTTOVNON KATA TN SLAPKELA OELOULKAG
6pAoNG. ZUYKEKPLUEVO, UTIAPXEL LEYAAN KOTOTIOVNON OTA TIEPLUETPLKA KaTakopuda oTolxeia
Tou dopéa.

Zynpa 6 : Actoyio KTipiov AOym LELOUEVIG SVCKOYI0G
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wtvrpa palos wor wivese M @apdrrpeg

w10 Unfapdnerag |ESvIpo ey TANTTEO ervipa)

wEerpe pilag

auppETpIC XOTOVORA
onfopdInrog oT KaToWY

DOUAATE KOTOVOUT
OTlapITTES Ok KENOYN

Tymua 7 : AcOpeTpn dvoKayio o€ KAToym

ynua 8 : Katdppevon Picopés 1999, Adnva
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ZTPETITIKG SUOKQUTITO OUCTAUG ZTPETITIKA EUKQUTITA CUCTHRATA

Zynpa 9 : Xtpentikd SOCKOUTTA Kot E0KOUTTO GUGTILOTO

[Inyn : http://www.lhlogismiki.gr

1.4 Xkomog TG OWTAMNATIKIG

211 TOPOVGH SUTAMUATIKY EpYOCio YIVETAL OVAAVOT EVOG POPEN IE KAVOVIKOTNTA GE
KéToyn Kot oyn. O QopEag £YEL VITOCTLADLOTO KO TOLYMUOTO, GE GUYKEKPIUEVT
duataén ko dwotdoelg. Katd v avdivon tov popéa mpoxvmtel | oxéon tov K.E.X.
pe to K.M. yuo k60e 6po@o. Tkomdg TG SIMAMUATIKNG EpYaciag eival va yivel
avdAvon Tov GuYKEKPIUEVOD Popéa, oAAALovTag TN O1dtadn Kot TiG SGTAGELS TV
VTOGTVAMUATOV Kot Vo pedetnBovv ot kavovpleg oyéoelg tov KEZ-KM mov
TPOKVTTOVY A0 TV OVAALGT).

12



Kepararo 2 ITapovcioon @opéa,

2.1 Agdopéva

O popéag mov Oa eEetaotel ivat:

Tetpadpo@og (cuvorikd Vyog 12 m)

Emgdveio tomikod opdeov 150 m?

Yxvpoodepa C25/30

Xdavpag B500C

9 avotypata katd X (5 pétpwv), 8 avoiypata Katd y (5 pétpmv)
[Téyog mhdxag opogov 0,16 pétpa

ok wnNE

\
!
|

E. TR, 10,10
A

TR
Y

T\EATA'TA

EIN DN DN B
EE NN IEEN
"N RS EsEEE

I

F Y ¥ ¥

AL T

I

Zyqua 10 : Tprodidotatn anetkdvion amapotdpem®TOL POpEN
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Kepdaiaro 3 IIpocouoimon tov apytkod @opéa.

3.1 Agdopéva

H avéivon tov tpocopoidpatog £yve oto mpoypappo Fespa 17 7.2.0.50. Ze kébe

OpOPO VILAPYEL SPPAYLLATIKY Agttovpyia.

Mapadoxég YnoAoyiopou

[1] YAika [6] ZTOIXEiQ QVTIOEIOHIKOU OXESIQOHOU
ZKupodepa C25/30 EBvik6 npoodapTnua GR(EAAGG)
XahuBag onAigpou B500C Katnyopia nAacTipyétnTag KM
Katnyopia éxBeong [xc3] Zaiopikn {ovn Z1 agr = 0,160 aygRr = 0,144
Aopikog xahuBag S235 ZnoudaiéTnTa I v = 1,00
Aopikn EuAeia 24 KaTakopugn ouvioTwoa ox1
Tunog @dcuartog Zxediacuou 1
Eda@Ikog TUNoG B S$=1,2
[2] Movipa popTia I18ionepiodol pdoparog  Tp=0,15 Tc=0,50 Tp=2,50
Eidikd Bapog okupodépaTog 25.0 kN/m?® ZuvT. anéoBeong £=5,00%
Eidiko6 Bapog xaAuBa 78.5 kN/m? ZuvTeAEOTNG ToNoypa®iag St=1,00
Apopixiig nhivBodoung 2.1 kN/m? [6.1] ZuvTeAEOTG CUNNEPIPOPAG
MnaTikng nAivBodoprnig 3.6 kN/m¥ ZUVT. CEICUIKNG CUPNEPIPOPAG opIl. qy=3,45 qz=3,45
EnikaAuwn nAak®V yeVIKG 1.2 kN/m? ZUVT. CEICUIKAG CULNEPIPOPAG KATAKOpUPa qy=1,50
EnikaAuwn kAipakwv 2.5 kN/nmv ZTamiké cuotnua: (AievBuvon X)
EnikaAuwn dopatog/ZTéyng 2.0 kN/m? MAAIZIQTO MOAYQPO®O ZYZTHMA(MOAAA ANOIFTMATA)
Eidiké Bapog yaiwv 20.0 kN/m? Z1amko ouotnua: (AiebBuvon Z)
Eidikd Bapog Aopikng SuAeiag 3.5 kN/me MAAIZIQTO MOAYQPO®O ZYZTHMA(MOANA ANOIFTMATA)
KavovikoTnTa ot Katown o) 41
KavovikoTnra ka8’ Oog X: NAI Z: NAI
[3] MeTaBAnTa gopria
Adneda KATOIKIOV-YPa@EiwV 2.0 kN/m? BaoIKn TIUM OUVT. CUNNEPIPOPAG Qpox=3,45 Qp7=3,45
Adneda kal KAIPAK. KATAoTNUATWLV 5.0 kN/m? NOyog unepavToxng °u/°1_x=1'15 au/ol_fl,ls
KAIpaGK®V KaToIKIag-ypapEeiwv 3.5 kN/m? ZUVTEAEOTNG TOIXWHATWV Kw x=1,00 Kw 7=1,00
Adaneda sEwoTthv 5.0 kN/nv¥ AvTiceiopikn Avaiuon Auvapikn pe M.Malov
Adneda xwpwv oTabusuong 5.0 kN/m# AvaAuon pushover (0) 41
Adpa / Zréyn (pn Batn) 0.5 kN/nmv¥ ZuvT. peiwong perakivijoewv O.K.M.B. v=0,50
IKaVoTIKOG OXedIaoUOG OE Kapwn X: NAI Z: NAI
[4] ZuvreAeoTig aoPaleiag PopTiwV-UAIKGV [7] NpéTuna k' EBvika npooaptipara (EAOT)
Mévipa @opTia vg=1,35 Baoeig oxediaouou EN1990 2002
MeTaBAnTa gopTia vQ=1,50 ApAcEIg OTOUG (POPEIG EN1991-1 2002
ZKkupodeuaTog vc=1,50 Kavoviopog ZkupodéuaTog EN1992-1 2004
ZuvTeAeomng BAINTIKAG avToxng a.=0,85 Kavoviopog Kataokeuwv and XaAuBa EN1993-1 2006
XaAuBa onAicpou vs=1,15 Kavoviopog KaTaokeuv and Torxonolia EN1996-1 2006
Aopkog xaAuBacg ¥Ymo=1,00 ¥YMm1=1,00 ¥Ym2=1,25 TEWTEXVIKOG ZXEDIAOPOG EN1997-1 2004
ZuvT. unepavToxng douikou xaAuBa Yov=1:25 AVTICEIOUIKOG Kavoviopog EN1998-1,5 2004
Aopikn Sulsia ¥Ym=1.50 MpooBnkeg - EvioxUoelg - AnoTipnan EN1998-3 2005
Zuvduaopoi ECO (6.10a)+(6.10b) £=0,85 KAN.ENE
©EK2187/8/5/9/13
[5] '‘Edapog [8] NpoBAtwsig
M£Bodog unoAoyiopod AnAonoinuévn ped. Ka8' "Yyog MHAEN(0)
AgikTng edagoug K,=28000,00 kN/m* Kat' EnékTaon 0

Enmpenopevn Taon

lwvia TpIBA¢g o Baon BepeAiou
ZuvTeAeoTeg aopadeiag (OAioBnon)

ZuvTeAeoTég aopalciag (Pépouca IkavoTnTa)

Gen=250,00 kN/m?
5=30,00[°]

ZTamka ypp=1.10
ZEIopIKA YRp=1.00
ZTamika yg,=1.40
ZEIopIKA YR, =1.00
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[ivaxog 1 : Alaotdoelg VTOGTLVAOUATOY

YnootuAwpa: K1, ‘Opogog 1

levika dedoucva

KouBol Apxn: 1(0) | Tehog: 1(1) | Méhoc: 2
Alatopn OpBoywvikn: 25/100 /d'=5,5 Ywocg = 3,00 [m]
YAika Zkupodepa C25/30 XaAuBac: BS00C Fuvdernpec: BS00C

Kavoviouog

NAacTiuéTnra :KMM

MAaoTipo Toixwua:Nat

Kupio MeAog

INEM

[X]= 1,00 [1z1=1.00

£=150

YmootuAwpa: K2, ‘Opogog 1

levika dedopéva

KouBoi Apyn: 2(0) TéAog: 2(1) Méhoc: 6

Aiatoun OpBoywvikn: 45/45 /d'=5,5 Ywog = 3,00 [m]
YAika Zkupodeua C25/30 XahuBag: B500C Zuvdernpec: BS00C
Kovro= Oxi HToA=0,00 - as=3,46

Kavoviouoc

NAacTipoTnTa :KMNM

MAaoTmipo Toixwpa:Oxi

IMNEM

[X]= 1,00 [ [Z]= 1,00

[ Kopio Méhog
[

YmootuAwpa: K3, ‘Opogog 1

levika dedouéva

KouBol Apxn: 3(0) | Téhoc: 3(1) | Méhoc: 10

AlaToun OpBoywvikn: 45/45 /d'=5,5 Yyocg = 3,00 [m]
YAika ZKupodeua C25/30 XaAuBac: B500C Zuvdernpeg: B500C
Kovro= Ox1 HToA=0,00 - as=3,39

Kavoviouog

NAacTiuéTnra :KMM

NAagriyo Toixwua:Oxi

| _Kopio Méhoc

IMNEM

X]= 1,00 Z]=1,00

YnmootuAwpa: K4, ‘Opogog 1

levika dedouéva

KouBot Apyn: 4(0) | Téhoc: 4(1) [ MéAoc: 14

Aiatoun OpBoywvikn: 25/100 /d'=5,5 Ywoc = 3,00 [m]
YAika ZKupodeya C25/30 XaAuBac: B5S00C Zuvderrpec: BS00C
Kavoviouog NAagTipdTnTa :KMNM MNAdagTipo Toixwpa:Nai Kupio Méhog

IMNEM [X]= 1,00 | [Z]= 1,00 £=1,50

YnmootuAwpa: K5, ‘Opogog 1

levika Oedopéva

KouBoi Apxn: 5(0) | Tehoc: 5(1) | Méhoc: 18

Alatoun OpBoywvikn: 45/45 /d'=5,5 Ywog = 3,00 [m]
YAika IKupodepa C25/30 XaAuBag: BS00C Zuvdernpec: BS00C
Kovro= Ox1 HToA=0,00 - as=3,33

Kavoviouocg

NAacTipoTnra :KNM

NAdompo Toixwua:Oxi

[ KiOpio Méhog

IMNEM

X]= 1,00 Z]=1,00

YmootuAwpa: Ké, ‘Opowog 1

levika dedoucva

KopBol Apxn: 6(0) | Téhog: 6(1) | Médog: 22
AiaToun OpBoywwvikn: 25/100 /d'=5,5 Ywoc = 3,00 [m]
YAika Zxupodeua C25/30 XaAuBac: BS00C Zuvdernpec: BS00C

Kavoviouog

NAacmipéTnra :KNM

NAdoTmipo Toixwyua:Nai

Kupio MgAog

INEM

[X]= 1,00 [ [Z]= 1,00

£=1,50

16




YnootuAwpa: K7, ‘Opogog 1

levika dedouéva

KouBoi Apxn: 7(0) Tehog: 7(1) MegAoc: 26
Aatoun OpBoywwvikry: 100/25 /d'=5,5 Yyocg = 3,00 [m]
YAika Zkupodepa C25/30 XaAuBac: BS00C Fuvderpec: BSO0C

Kavoviouog

NAacTmipdTnra :KMNM

NAdagoTmiyo Toixwua:Nai

Kupio MéAoc

INEM

[X]= 1,00 [ [z1= 1,00

£€=1,50

YmootuAwpa: K8, ‘Opogog 1

levika dedouéva

KouBoi Apxn: 8(0) Téhoc: 8(1) MeAoc: 30
Aiatoun OpBoywvikn: 200/25 /d'=5,5 Ywog = 3,00 [m]
YAika Zkupodepa C25/30 XaAuBag: B500C Zuvdernpeg: BS00C

Kavoviouog

NAacTipoTnTa :KNM

NAdaoTipo Toixwua:Nar

KUpio Médog

IMNEM

[X]= 1,00 [ [Z]=1,00

£=1,50

YnmootuAwpa: K9, ‘Opogog 1

levika dedouéva

KouBoi Apxn: 9(0) Téhoc: 9(1) MéAdoc: 34

AiaToun OpBoywvikn: 25/70 /d'=5,5 Ywoc = 3,00 [m]
YAIka ZKupodepya C25/30 XaAuBac: B500C ZTuvdernpeg: BS00C
Kovro= Oyx1 HToA=0,00 - as=2,34

Kavoviouocg

NAacTipdéTnra :KMNM

NAdomipo Toixwua:Ox1

INEM

[X]= 1,00 [ [Z]=1,00

| Kipio MéAog
[

YmootuAwpa: K10, ‘Opogog 1

evika dedoueva

KouBoi Apxny: 10(0) Téhoc: 10(1) MéAdoc: 38

AiaToun OpBoywvikn: 45/45 /d'=5,5 Ywoc = 3,00 [m]
YAika ZKupodeua C25/30 XdaAuBac: B500C ZFuvdernpec: BS00C
Kovro= Oxi HToA=0,00 - as=3,44

Kavoviouoc NAacTipyoTnTa :KMNM NAdoTipo Toixwua:Oxi [ Kopio MéAog

EMNEM [X]= 1,00 [ [Z]= 1,00 |

YmootuAwpa: K11, ‘Opogog 1

levika dedoueva

KouBoil Apxry: 11(0) Téhog: 11(1) MeAoc: 42

AiaTtopun OpBoywvikn: 45/45 /d'=5,5 Ywoc = 3,00 [m]
YAika ZKupodeua C25/30 XdaAuBac: BS00C Zuvdernpeg: BS00C
Kovré= Oxi HroA=0,00 - as=3,43

Kavoviouocg NAaonipérnra :KMNM NAdoTiyo Toixwua:Oxi | Kiipio MéAoc

ENEM [X]= 1,00 [ [Z]= 1,00 [

YmootuAwpa: K12, ‘Opogog 1

levika dedopéva

KouBoi Apyn: 12(0) | Téhoc: 12(1) | Méhoc: 46
Aatoun OpBoywwvikn: 25/100 /d'=5,5 Yywog = 3,00 [m]
YAIka ZKupodeua C25/30 XaAuBac: B500C Tuvdernpec: B5S00C

Kavoviouog

MAaoTipoTnTa :KNM

NAdaoTipo Toixwpa:Nai

KUpio MgAog

IMNEM

[X]= 1,00 [ [Z]= 1,00

£=1,50
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Kepararo 4 ITpocouoimon tov @opéa 11

4.1 Agoopéva

O popéag mov Oa eEetaotel tva:

Tetpadpopog (Guvoiikd Lyog 12 m)

Emgdveto tomikod opdeov 150 m?

Yxvpddeua C25/30

XdaAvpag BSO0C

9 avoiypata katd X (5 pérpwv), 8 avoiypata Katd y (5 pétpmv)
[Téyog mhdxag opogov 0,16 pétpa
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Yynpa 13 : Tpiodidototn anetkdvion anapapopemtov eopéa 11
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[Mivakog 2 : Kowodpia didtaén kot dtactdoels vtostuimpdtov Gopéa 11

YnmootuAwpa: K1, ‘Opogog 1

levika dedouéva

Koupol Apxn: 1(0) | Téhoc: 1(1) | Méhoc: 2
AlaTopn OpBoywvikn: 100/25 /d'=5,5 Ywoc = 3,00 [m]
YAika Zkupodepua C25/30 XdaAuBac: B500C Zuvdernpec: BS00C

Kavovioudg

NAacTipéTnTa :KMNM

NAdaoTipo Toixwua:Nai

Kupio MéAoc

INEM

[X]= 1,00 [ [z1= 1,00

£=1,50

YmootuAwpa: K2, ‘Opogog 1

levika dsdouéva

KouBoi Apyn: 2(0) | Téhoe: 2(1) [ Méhoc: 6

AaTtoun OpBoywvikn: 45/45 /d'=5,5 Ywoc = 3,00 [m]
YAika ZKupodepa C25/30 XaAuBac: BS00C Fuvdernpeg: BSOOC
Kovto= Ox1 HToA=0,00 - as=3,38

Kavoviouog

NAacTipéTnTa :KNM

NAdaTigo Toixwua:Oxt

INEM

X]= 1,00 [ [Z]=1,00

| Kopio Méhog
[

YmootuAwpa: K3, ‘Opogog 1

levika dedoueva

KéuBoi Apyn: 3(0) | Tehoc: 3(1) | Méroc: 10

Aiaroun OpBovywvikn: 45/45 /d'=5,5 Ywoc = 3,00 [m]
YAika ZKupodeua C25/30 XaAuBag: BS00C Suvdernpec: BSO0C
Kovro= Oxi HToA=0,00 - as=3,38

Kavovioudg

NAacTmiyoTnra :KMM

MAdoTmipo Toixwpa:Ox1

IMNEM

[X]= 1,00 [ [Z]=1,00

[ KOpio MéAog
[

YmootuAwpa: K4, ‘Opogog 1

levika dedopéva

KopBor Apxr): 4(0) | Téhoc: 4(1) | Méhoc: 14

AwaTtopn OpBoywviki: 100/25 /d'=5,5 Ywog = 3,00 [m]
YAika Zkupodeua C25/30 XaAuBag: BS00C Zuvdernpeg: BS00C
Kavoviouog NAacTipuéTnya :KNM NAdoTipo Toixwua:Na Kupio MgAog

NEM [X]= 1,00 [ [Z]=1.00 e=1,50

YnmootuAwpa: K5, ‘Opogog 1

evika osdoueva

KouBoi Apyri: 5(0) | Téhoc: 5(1) | Méhoc: 18

Awatopn OpBoywvikn: 45/45 /d'=5,5 Yyocg = 3,00 [m]
YAika ZKupodepya C25/30 XahuBag: BS00C Fuvdernpec: BS00C
Kovto= Ox1 HT1oA=0,00 - as=3,47

Kavoviopog

MNAacTipoTnTa :KNM

MAdoTigo Toixwua:Oxi

INEM

[X]= 1,00 [ [Z]= 1,00

[ KOpio MéAog
[

YmootuAwpa: Ké, ‘Opogog 1

levika dedouéva

KouBoi Apxn: 6(0) | %E')\OQ: 6(1) | Méhoc: 22

AaToun OpBoywvikri: 25/100 /d'=5,5 Yywocg = 3,00 [m]
YAika ZKupodeua C25/30 XaAuBag: B500C Tuvdernpec: BS00C
Kavoviopog MNAacTiyéTnTa :KMNM NAdaoTipo Toixwyua:Nai Kupio Mghog
INEM [X]= 1,00 [ [Z]=1,00 €=1,50
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YmootuAwpa: K7, ‘Opogog 1

levika dedouéva

KopBor Apxn: 7(0) | Téhog: 7(1) | Méhoc: 26
AiaTopn OpBoywvikn: 100/25 /d'=5,5 Yywocg = 3,00 [m]
YAika Zkupodeua C25/30 XaAuBac: BS00C Zuvdernpec: BSOOC

Kavoviouécg

NAacTipéTnra :KMNM

NAdomipo Toixwua:Nai

Kupio Méhog

INEM

[X]= 1,00 [ [z1= 1,00

€=1,50

YmootuAwpa: K8, ‘Opogog 1

levika Osdoueva

KouBoi Apyn: 8(0) | Téhoc: 8(1) [ Méhoc: 30
Awatoun OpBovwvikn: 200/25 /d'=5,5 Ywoc = 3,00 [m]
YAika ZKupodeua C25/30 XdaAuBag: BS00C Zuvdernpec: BS00C

Kavoviouog

NAacTipyoTnTa :KMNM

MAdagTipo Toixwua:Nai

Kupio MéAog

INEM

[X]= 1,00 [ [Z]=1,00

£=1,50

YmootuAwpa: K9, ‘Opogog 1

levika dedoueva

Koppor Apxn: 9(0) | Téhoc: 9(1) | Méhoc: 34

AiaTtopn OpBoywviki: 100/25 /d'=5,5 Ywyocg = 3,00 [m]
YAika Zxupodeua C25/30 XahuBag: B500C Zuvdernpec: BS00C
Kavovioudcg NAacmiuéTnya :KNM NAdoTipo Toixwua:Nai Kupio MéAoc

NEM [X]= 1,00 | [z1= 1,00 =150

YmootuAwpa: K10, ‘Opogog 1

levika dedoueva

KouBor Apyrj: 10(0) | Téhoc: 10(1) | Méoc: 38

AlaToun OpBovwvikn: 45/45 /d'=5,5 Ywoc = 3,00 [m]
YAikaG ZKupodepa C25/30 XaAuBag: B500C Zuvdernpeg: B500C
Kovro= Oxi HToA=0,00 - as=3,34

Kavoviopog

NAacTipdTnTa :KMM

NAdagTipo Toixwua:Oxi

IMNEM

[X]= 1,00 [ [Z]=1,00

[ KUpio MéAog
[

YmootuAwpa: K11, ‘Opogog 1

levika dedouéva

KouBoi Apyn: 11(0) | Téhoc: 11(1) | Méhoc: 42

AaToun OpBoywvikn: 45/45 /d'=5,5 Ywocg = 3,00 [m]
YAika ZKupodeua C25/30 XdaAuBag: B500C Fuvdernpec: BS00C
Kovré= Oyi HToA=0,00 - as=3,36

Kavoviopoc

NAacTigoTnTa :KMNM

NMAdagTigo Toixwua:Oxi

INEM

[X]= 1,00 [ [Z]=1,00

[ KOpio Méhog
[

YmootuAwpa: K12, ‘Opogog 1

levika dsdoueva

KouBol Apxn: 12(0) | Téhoc: 12(1) | Méhoc: 46
Alatoun OpBoywvikni: 100/25 /d'=5,5 Ywog = 3,00 [m]
YAika Zkupodeua C25/30 XdaAuBac: BS00C Zuvdernpec: BS00C

Kavovioudg

NAacTipuéTnTa :KNM

NAdoTipo Toixwua:Nai

Kupio MeAog

INEM

[X]= 1,00 [ [Z1= 1,00

£=1,50

26




Lo° L
ge" Ll
s|j1 oihadiong

7

{oom oTpenTIKNG aKayiog eopéa

0p°0> pnorjxior |
Op'0< pnoifxior |
59°0> pn oLfun
§9°0< pn oLjun
pn LLDIAZYW

pa 12 : Toapovot

2y

0 60 N
neXN0Q oiLdog
9 juauewlad




4.2.1 AnoteAéopata

-y

3en -

Z0+315Z°0- Z0+3952°0 X-
20+3942°0- Z0+3€£2°0 Z+
¢0+31ST0- <0+3082°0 X+ Z0+31ST°0- 20+3EL20 00’9 [4
2¢0+3952°0- 20+3EL20 Zz-
Z0+315Z°0- 20+3997°0 X-
20439520 Z0+3€£2°0 7+
Z0+315Z°0- Z0+3082°0 X+ Z0+315Z°0- 20+3££2T°0 00'6 £
¢0+39s¢°0- C0+3ELT0 2=
<o+31ST0- 20+3992°0 X-
T0+396T°0- Z0+3€£2°0 7+
Z0+315Z°0- Z0+3182°0 X+ Z0+3152°0- 20+3££2°0 002t v
[w] [w] D10 So)0r [w] [w] [w]
Z 3N X 03N Uo3gD13ly Z QMIXdy X QHiXdy odizriomA 0Q3uiu3

*Sn2or nodia3xy Lo3gnLI3W

28



S96'66 000°0 E€IT°L6 8470 0000 200°0 6
989'66 000°0 T11°46 L12°0 00070 0S0°0 8
0L%'66 000°0 190°L6 98S°'T 000°0 000°0 L
£88°L6 0000 T90°L6 800°0 0000 T09°0T 9
9£8°L6 0000 65+'98 ¥8L4°0 00070 L5%°0 S
160°L6 0000 20098 08%'8 00070 0200 4
11988 0000 £86°58 190°T 00070 820°8t €
0S5°£8 0000 SS6°LE 989'C 0000 00L°LE 4
S98°€8 000°0 SST'0 S98°€8 000°0 SST'0 T
[%] [%] [%] [%] [%] [%]
Liyo-z Liyo-A Lyo-x ‘gn3e-Z ‘BN31Q-A ‘BN219-X uddorioig]
(z+ piox Snyor Lo3gpi3y) :Z Sn3dod
866'66 000°0 290746 6SE°0 0000 0000 6
8£9'66 000°0 29046 8000 000°0 000°0 8
0£9°66 000°0 190°L6 89/°T 00070 000°0 L
298'L6 000°0 T90°L6 000°0 0000 690°'TT 9
298°L6 000°0 6658 6000 000°0 €000 S
£88'L6 000°0 686°S8 [ 000°0 1000 4
2£9'88 000'0 886°S8 6200 0000 20L'S8 €
£09'88 000°0 S82'0 0100 00070 952’0 4
£65'88 0000 620°0 £65°88 00070 6200 T
[%] [%] [%] [%] [%%] [%]
iyo-z Liyo-z Ldiyo-x ‘gN3e-Z ‘gN21g-A 'gN21Q-X uddorloig]

(X+ pipx Sp2pr Lo3gni3) : T Sn3do®

'D1Driojodgp 10X LddoroiQl DAD AMIDM SDXDAIL]

29



086'66 000°0 91146 8EE0 0000 1000 6
Z#9'66 000°0 91146 2600 0000 950°0 8
0SS'66 000°0 090°4L6 889°1 0000 1000 L
298°'L6 000°0 650°L6 #00°0 0000 £09°0T 9
658'L6 000'0 156°98 £ZE0 0000 £9+°0 S
TES°L6 000°0 88658 1168 0000 €000 b
0z9'88 0000 S86°S8 29z'0 0000 05559 €
85£'88 000°0 SEE0Z £20'T 0000 £EH°02 z
1€€°/8 000'0 200'0 1€£°/8 0000 200'0 1
[%] [%] [%] [%] [%] [%]
Liyo-7 iyo-A Liiyo-x ‘gnN3e-Z ‘gN31e-A ‘gN21Q-X uddorioigr
(z- piox Snor Uo3gpizy) i Sn3do
0S6'66 000°0 290°L6 Ze0'0 000°0 0000 6
816’66 000°0 290°46 €S0 000°0 0000 8
88€'66 000°0 T90°46 LP'T 0000 0000 L
116°L6 000°0 190°4L6 1000 0000 0£0°TT 9
016'46 000°0 66°S8 91 000°0 £00°0 S
€996 000°0 S86°S8 LE0'8 000°0 0000 b
909°88 000°0 +86°S8 $SS°T 000°0 €98°'19 €
25098 000°0 TETHC #+S°S 000°0 (8% 74 7
80508 000°0 2100 80508 000°0 <100 T
[%] [%] [%] [%] [%] [%]
ipiyo-Z Wiyo-A Lpiryo-x "g0319-7 "B021Q-A "gN31g-X uddorioigr

(X- piox SnYpr Lo3gDL3K) € Sp3dod

30



X0 €5's st 651 St/Sk £ 3

X0 9e'e SH'0 151 St/St z 19|

Xo 9e'e S0 151 St/st T j39']

X0 8e’s sp'0 T SH/St 0 139"

X0 09'c sH'0 291 St/St € 0T

Xo 9g'e st'0 181 SH/St 4 (1] 9"

X0 $E's st'0 058’1 St/St I (9]

X0 ss's st'0 09'1 St/St 0 0T

X0 se'e St'0 181 S/St £ SN

X0 e S0 95'T St/St 4 SN

X0 e SH'0 95'T St/St I Sy

X0 e S0 95'1 St/St 0 S

X0 1s's S+'0 851 Sb/St € £

X0 9e's S0 18T Sb/St 4 £

X0 8e's st'0 T SH/St I £

X0 se's S0 181 S/St 0 £

X0 e st'0 Ss'T SH/St £ !

X0 pe's S0 0s'T St/St z [4]

X0 8e's S0 T§'T S/St I &

X0 ss'e ) 091 S/St 0 i

Loypdon33 O1AD) sD [w]y PSA/PSW urioLoiy Sohodo primynLioou s
AMLDAMYNLOOUA AMLIAOY SDIDAIL
AM1IDHMYNLO0UL AMLAOY SDXDAILY
T0-38€%°0- 00+3Z89°0- T0+32S5°0 T0+3S855°0 TO+3TSL°0 4
T0-3+++°0- 00+3024'0- T0+32SS°0 T0+388S°0 TO+31SL°0 €
T0-3+++°0- 00+302£L'0- T0+3255°0 T0+3SSS°0 TO+31SL°0 4
T0-3++4"0- 00+302£'0- T0+3255°0 T0+3S55°0 T0+3154°0 T
[w] [w] [w] [w] [w] [/
1102 103 s| 38 4 oeRAo

*531UL0dLIA3MN3 I3MILDLO 1DX SDIZADDQD 10X SDIM3dIONQ S3ALLNY

31



Kepdararo 5 IIpocouoimon tov ®opéa. 111

5.1 Agoopéva

O popéag mov Oa eEetaotel tva:

Tetpadpo@og (cuvorikd Vyog 12 m)

Emgdveto tomikod opdeov 150 m?

Yxvpodepa C25/30

Xdavpag B500C

9 avoiypata katd X (5 pérpwv), 8 avoiypata Katd y (5 pétpmv)
[Téyog mhdxag opogov 0,16 pétpa

ok wnN Pk

Y.
| N
R - '
- LN

L

[l

L]
=
T
=
S——

bai
T

Tpioduaotat answkovion opéa 111
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[ivaxag 3 : Kawovplo didtaén kot dtactdoelg vrootoiopdtov Gopéa 111

YmootuAwpa: K1, ‘Opogog 1

levika dedouéva

] Tehoo: 1(1)

KouBoi Apyn: 1(0) [ Méhoc: 2

Aiatoun OpBoywvikn: 25/200 /d'=5,5 Ywoc = 3,00 [m]
YAika ZKkupodepya C25/30 XdaAuBac: BS00C Zuvdernpec: BS00C
Kavovigpog NAacTiydéTnra :KNM NAdgTipo Toixwypa:Nai Kupio MéAog

INEM [X]= 1,00 [ [Z]=1,00 € =150

YmootuAwpa: K2, ‘Opogog 1

levika dedopuéva

KouBoi Apxri: 2(0) | Téhoc: 2(1) | Méhoc: 6

AaTopn OpBoywvikn: 45/45 /d'=5,5 Ywog = 3,00 [m]
YAIka ZKupodeua C25/30 XaAuBag: BS00C STuvdernpeg: BSO0C
Kovro= Ox1 HToA=0,00 - as=3,39

Kavoviouog

NAacTipyoTnTa :KNM

MAaoTipo Toixwua:Oxt

INEM

[X]= 1,00 [ [Z]=1,00

| Kipio Méhog
[

YmootuAwpa: K3, ‘Opowog 1

levika dedouéva

KopBoi Apyn: 3(0) | Téhog: 3(1) | Méhoc: 10

Aiatopn OpBoywvikn: 45/45 /d'=5,5 Ywog = 3,00 [m]
YAika IKupddepa C25/30 XaAuBag: B500C Tuvdernpeg: BS00C
Kovro= Ox1 HToA=0,00 - as=3,45

Kavoviouog

NAacTipoTnTa :KNM

MAdaoTipgo Toixwua:Ox1

IMNEM

X]= 1,00 [ [Z]=1,00

| Kupio Méhog
[

YmootuAwpa: K4, ‘Opogog 1

levika dedougva

KouBoi Apxn: 4(0) | Téhoc: 4(1) | Méhoc: 14

AiaToun OpBoywwvikn: 25/100 /d'=5,5 Yyocg = 3,00 [m]
YAika ZKupodeua C25/30 XaAuBag: BS00C Tuvdernpec: BS00C
Kavoviouog NAacTipoTnTa :KMM NAaaTipo Toixwua:Nai Kupio MéAoc

INEM [X]= 1,00 [ [Z]= 1,00 €=1,50

YmootuAwpa: K5, ‘Opogog 1

levika dedouéva

KouBoi Apxri: 5(0) | Téhoc: 5(1) | Méoc: 18

Aiatoun OpBoywvikn: 45/45 /d'=5,5 Ywoc = 3,00 [m]
YAIka ZKupodeua C25/30 XaAuBag: B500C Tuvdernpec: BSO0C
Kovré= Oxi HToA=0,00 - as=3,41

Kavoviouog

NAacTiuéTnTa :KMM

NAdgTipo Toixwua:Oxi

INEM

[X]= 1,00 [ [Z]=1,00

| Kipio MéAog
I

YmootuAwpa: K6, ‘Opowog 1

levika dedouéva

KouBol Apxn: 6(0) | Tehoc: 6(1) | Méhoc: 22
AiaToun OpBoywvikni: 25/100 /d'=5,5 Ywoc = 3,00 [m]
YAika ZKupodeua C25/30 XaAuBac: B500C Zuvdetnpeg: BS00C

Kavoviouog

NAaoTiyéTnra :KNM

NAdaomipo Toixwyua:Nai

KUpio MéAog

INEM

[X]= 1,00 [ [Z]=1,00

£=1,50
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YmootUuAwpa: K7, ‘Opogog 1

levika dedouéva

KopBoi Apxn: 7(0) | Téhoc: 7(1) | Méhoc: 26
AlaToun OpBoywvikn: 100/25 /d'=5,5 Ywocg = 3,00 [m]
YAika ZKupodeua C25/30 XaAuBag: BS00C Zuvdernpeg: BS00C

Kavoviguég

MNAacTiuéTnra :KMNM

NAdagripo Toixwua:Nai

Kupio Mghoc

INEM

[X]= 1,00 [ [z1=1.00

£€=1,50

YmootUuAwpa: K8, ‘Opogog 1

levika dedouéva

KouBor Apyn: 8(0) | Téhoc: 8(1) [ Méroc: 30
AiaTopn OpBoywvikni: 200/25 /d'=5,5 Ywog = 3,00 [m]
YAika ZKupodepa C25/30 XaAuBag: BS00C Zuvdernpeg: BS00C

Kavoviouog

NAacTipéTnTa :KNM

NAdoTigo Toixwua:Nai

Kupio MéAog

IMNEM

[X]= 1,00 [ [Z]= 1,00

£=1,50

YmootuAwpa: K9, ‘Opogog 1

levika dedopéva

KopBol Apxn: 9(0) | TéAoc: 9(1) | Méhoc: 34
AlaTtopn OpBoywvikn: 25/200 /d'=5,5 Yyocg = 3,00 [m]
YAika Zkupodeua C25/30 XaAuBag: B500C Zuvdernpec: BS00C

Kavoviouég

NAaoTiuéTnra :KMM

NAdagriyo Toixwua:Nai

Kupio MéAog

INEM

[X]= 1,00 [ [Z]=1,00

£=1,50

YmootuAwpa: K10, ‘Opogog 1

evika dedouéva

KouBor Apyn: 10(0) [ Téhoc: 10(1) [ Méroc: 38

Aiatoun OpBoywvikn: 45/45 /d'=5,5 Ywoc = 3,00 [m]
YAika Zkupodepua C25/30 XaAuBac: BS00C Suvdernpeg: B5S00C
Kovro= Ox1 HToA=0,00 - as=3,42

Kavoviouog

NAaoTiyéTnra :KMM

NAaoTipo Toixwua:Oxi

ZIMNEM

[X]= 1,00 [ [Z]=1,00

| Kipio MéAog
[

YmootuAwpa: K11, ‘Opogog 1

levika dedopuéva

KouBoi Apyny: 11(0) | Téhoc: 11(1) | Méhoc: 42

Aiatoun OpBoywwvikn: 45/45 /d'=5,5 Ywoc = 3,00 [m]
YAIka ZKupodeua C25/30 XaAuBag: B500C Tuvdernpec: BS00C
Kovto= Oxi HTtoA=0,00 - as=3,46

Kavoviouog

NAacTipéTnTa :KMM

NAdaoTipo Toixwua:Ox1

INEM

[X]= 1,00 [ [Z]=1,00

| Kipio MéAog
[

YmootuAwpa: K12, ‘Opogog 1

levika Oedopeva

KouBoi Apxn: 12(0) Téhog: 12(1) MéAog: 46
Awatopn OpBoywvikni: 25/100 /d'=5,5 Ywocg = 3,00 [m]
YAIka TKupodepa C25/30 XaAuBac: BS00C Fuvdernpeg: BS00C

Kavoviopog

NAacTipyéTnTa :KNM

NAdaoTigo Toixwua:Nai

Kupio MéAog

IMNEM

[X]= 1,00 [ [Z]=1,00

£=1,50
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Kepaiaio 6 Xvunepdoparto
6.1 Lrpentiki) ovpneprpopd Popéwv

H otpemntikn cupnepldpopd twv popewv Unopel va neplypadel and tnv eMewpostdn ypapun ductpediog mou avanaplotd tn Katavoun e Suokapiag
™¢ Stadpaypotikng Asttoupylag. ITig maponavw Katopelg (emiluonc), dtakpivovtat ot eAAeloeldAC YPAUUES TOU TTOAOU EAAOTLKNAC 0TPOdNG KOl TOU
KEVTpou palag.

6.1.1 IMivakeg ovvreTaypuévov moLiov otpoPis PO

ZUVTETAYUEVEG NOAOU CTPOYPNG

Zuvteroypévn X Euvreraypévn Y ZuvTeraypevn Z
[m] [m] [m]
0,273E+02 9.00 0.2506+02

lNovig peralu xupeou cuotnpareg (1,11) xar xaBoAxou cuommparog (X, 2) a=  -0.123 poipeg

IMTivakag Oeong moOlov oTpoPng popéa 1
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ZUVTETOYHEVEG NOAOU OTPOPNG

ZuvTETayRéwn X ZuvTerayuévn Y ZuvTeTaypévn 2
[m] [m] [m]
0.280E+02 9.00 0.251E+02

MNowvio perabu xupsou guatnpareg (1,11) ko xaBoAxou cuorngeoTog (X, Z2) o= -1.008 poipeg

[Mivaxog Beong mdAov oTpoeNS popéa 2

ZUVTETAYMEVEG NOAOU OTPOWPNE

Tuvreraypevn X SuvTzToypevn ¥ EuvreTaypivn 2
[m] . [m] [m]
0.24968£+02 S.00 -0.250E+02

Twvia peroly kOpiou cuammparog (1L1T) ko koBolikou cuotnparog (X,Z) o=  23.430 poipeg

[ivaxoag Beong mdAov oTpoeng opéa 3

6.1.2 Xopmépacpa Tivaka

JTOUG CUYKEKPLUEVOUC TIVAKEG, UMOPOULE va Slakpivoupe 0TL To Kévtpo EAaotikng otpodng tou apxkol Popéa kat tou Dopéa |l Bploketal akplpwg otnv
16La B£on. OL aAAOYEC OTO TOLYWHOTA KaL TOL UTIOCTUAWATA TIOU Tipaypatornotnnkav Sev emnpéocav tn 8£on tou Po twv 800 popiwv.
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6.2 Ilivakeg ovoTpeyiog Popimv

AKTiveG SuoTpewiag Kal adpAavelag Kal OTATIKEG EKKEVTPOTNTEG.

Qudada r1 1l Is eol eoll
[/ [m] [m] [m] [m] [m]
1 0.732E+01 0.654E+01 0.553E+01 -0.561E+00 -0.104E+00
2 0.732E+01 0.654E+01 0.553E+01 -0.561E+00 -0.103E+00
3 0.732E+01 0.654E+01 0.553E+01 -0.561E+00 -0.103E+00
- 0.732E+01 0.654E+01 0.553E+01 -0.535E+00 -0.964E-01
[Mivaxog dvotepyiog opéa 1
AKTIVEG SuOTpEWiag Kal adpaveIag Kal OTATIKEG EKKEVTPOTNTEG.
Quada rl Il Is eol eoll
[/] [m] [m] [m] [m] [m]
1 0.751E+01 0.555E+01 0.552E+01 -0.720E+00 -0.444E-01
2 0.751E+01 0.555E+01 0.552E+01 -0.720E+00 -0.444E-01
3 0.751E+01 0.555E+01 0.552E+01 -0.720E+00 -0.444E-01
4 0.751E+01 0.555E+01 0.552E+01 -0.682E+00 -0.438E-01
[ivaxag dvotepyiog popéa 2
AkTIVEG SUOTpEWIag Kal adpaveiag Kal OTATIKEG EKKEVTPOTNTEG.
Quada r1 11 Is eol eoll
[/ [m] [m] [m] [m] [m]
1 0.657E+01 0.648E+01 0.548E+01 0.220E+01 -0.107E+01
2 0.658E+01 0.648E+01 0.548E+01 0.223E+01 -0.107E+01
3 0.656E+01 0.648E+01 0.548E+01 0.218E+01 -0.105E+01
4 0.660E+01 0.648E+01 0.548E+01 0.228E+01 -0.110E+01

[ivaxag dvotpeyiog popéa 3
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AvVOADOVTOG TOV GLYKEVTPOTIKO TTivako Kot Oewpdvtag Tt yio va unv givat évo
KTiplo oTpenTIKA VaicONTO TPEMEL VO 1GYVEL 1) GYEON :

Iy > ls

ovunepaivoope 6tt: (Ixy / ls) >1 , omdte yua ™ kéOe mepintwon éxovpe Ta &7
H H y XOVH 5

OmOTEAECLLOTAL
Apykdg Dopéag
(re /1) = 1.32
(ry, /1) =118
®opéag 11

(e /1) = 1.36
(ry /1) =1.01
®opéag 111

(re /1) = 1.19
(ry /1) =1.18

To cvunépacpa mov eEdyovpe amod ta amotelécpata eivar 6Tt KovEVag popéag dev
etvar otpentikd evkapntoc. Katd m X d1evbvvon, peyaddtepn dvokapyio £xet
Dopéag I evd kotd T dtevbuvon Y, peyardtepn dvokapyia £xet o Popéag I1I.



6.3 ZuyKevTpMOTIKOG TIVOKAS NETUKIVI|GEMV

XwpikEG enaAAnAieg TwV CEICHIK®OV JiEuBUVOEWYV.

Eninedo YwoueTpo 8 1/(1-8) dsX dsZ Meégo(drX)*v/h MEgo(drZ)*v/h
/1 [m] 4] (/1 [em] [cm] /1 4]
1 3.00 0.094 1.0000 144 2.50 0.00223 0.00342
2 6.00 0.071 1.0000 2.88 4.81 0.00219 0.002%6
3 9.00 0.049 1.0000 4.09 6.60 0.00189 0.00234
4 12.00 0.02% 1.0000 5.02 7.74 0.00150 0.00155
Ta ©, dr, ds €xouv unohoyiotei pjed = q * de ( gx = 3.30, gz = 3.45 ). ZuvTeAeomng yeiwong v = 0.50
(ds: AnoAutec peTakivioeig, dr: ZXETIKEC PETUKIVAOEIC)
[Tivoxkog petoxvnoeov 1
XwpIkEG eEnaAAnAieg TwV CEICHIKOV J1EUBUVOEWYV.
Eninedo YWOUETPO 8 1/(1-8) dsX dsZ Meoo(drX)*v/h Méoo(drZ)*v/h
[/ [m] [/ [/ [em] [em] [/ /1
1 3.00 0.090 1.0000 1.95 2.52 0.00289 0.00340
2 6.00 0.065 1.0000 3.61 4.72 0.00251 0.00279
3 9.00 0.046 1.0000 4.97 6.46 0.00209 0.00224
4 12.00 0.031 1.0000 5.99 7.70 0.00162 0.00167

Ta ©, dr, ds €xouv unoAoyioTei ped = q * de ( gx = 3.45, qz = 3.45 ). ZuvTeAeomTng peiwong v = 0.50
(ds: AnoAuTeg peTakivioelg, dr: ZXETIKEG PETAKIVAOEIC)

[Mivokog petaxvnoemy 2
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XwpikEG enaAAnAieg TwV CEICHIK®OV S1EUBUVOEWV.

Eninsdo Yyoperpo 2] 1/(1-8) dsX dszZ Mégo(drX)*v/h Mégo(drZ)*v/h
/] [m] /] /] [cm] [cm] [/ [/
1 3.00 0.042 1.0000 1.35 1.17 0.001%9 0.00139
2 6.00 0.046 1.0000 2.93 3.39 0.00184 0.00187
3 9.00 0.040 1.0000 6.26 5.65 0.00174 0.00183
4 12.00 0.027 1.0000 11.48 7.13 0.00160 0.00137

Ta ©, dr, ds éxouv unoAoyioTei ped = q * de ( gx = 3.45, qz = 3.45 ). ZuvteAeomg peimong v = 0.50
(ds: AnoAuteg peTakiviioelg, dr: ZXETIKEG UETAKIVIOEIG)

[Mivakag petaxwvnoemv 3

6.3.1 Xopmépacpa tivaxa

2VYKpIvoVTOoG TIC LETAKIVIGELS TV TPV POPEMV, GUUTEPOIVOVLE OTL O POPENS LE TN HeyolvTepN dvoKapyia stvar o apyikodg Dopéac.
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